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1. Στο παρακάτω σχήµα κάθε τετραγωνάκι έχει πλευρά 1 cm.

Να υπολογίσετε :

(αʹ) (ABΓ∆) = ................................

(ϐʹ) (ZEH) = ................................

(γʹ) (ΘKI) = ................................

(δʹ) (ΛMNΞ) =................................

(εʹ) (OΠPΣ) = ................................

(ϛʹ) (TYΦX) = ................................

2. Στο διπλανό σχήµα το τετράπλευρο
ABΓ∆ είναι τραπέζιο. Σε καθεµία α-
πό τις επόµενες ερωτήσεις να επιλέξετε
την σωστή απάντηση.

(αʹ) Το εµβαδόν του τραπεζίου ABΓ∆ είναι ίσο µε :

Α. 55 cm2 Β. 44 cm2 Γ. 32 cm2 ∆. 16 cm2

(ϐʹ) Το εµβαδόν του τριγώνου AE∆ είναι ίσο µε :
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Α. 12 cm2 Β. 6 cm2 Γ. 7 cm2 ∆. 3 cm2

(γʹ) Το εµβαδόν του τριγώνου A∆Γ είναι ίσο µε :

Α. 22 cm2 Β. 44 cm2 Γ. 11 cm2 ∆. 12 cm2

(δʹ) Το εµβαδόν του τριγώνου ABΓ είναι ίσο µε :

Α. 22, 5 cm2 Β. 20 cm2 Γ. 16 cm2 ∆. 10 cm2

3. Στο διπλανό σχήµα τα ABΓ∆ και EZHΓ
είναι τετράγωνα. Να ϐρείτε το εµβαδόν
του γραµµοσκιασµένου σχήµατος.

.............................................................

.............................................................

.............................................................

.............................................................

.............................................................

4. Στο διπλανό σχήµα το ABΓ∆ είναι τε-
τράγωνο µε πλευρά 8 cm. Να ϐρε-
ίτε το εµβαδόν του γραµµοσκιασµένου
σχήµατος.

.............................................................

.............................................................

.............................................................

.............................................................

.............................................................

5. Να σχεδιάσετε παραλληλόγραµµο
ABΓ∆ µε AB = 8 cm και BΓ =
4 cm. Αν το ύψος AE που αντιστοιχεί
στην πλευρά BΓ είναι 6 cm, τότε να
υπολογίσετε :

(αʹ) το εµβαδόν του παραλληλογράµ-
µου ABΓ∆

(ϐʹ) το ύψος AZ που αντιστοιχεί στην
πλευρά Γ∆.

.............................................................

.............................................................

.............................................................

.............................................................

.............................................................

.............................................................

.............................................................

.............................................................

¨Η υψηλότερη µορφή καθαρής σκέψης, είναι τα Μαθηµατικά.¨

Πλάτων, 427 π.χ-347 π.χ, ΄Ελληνας ϕιλόσοφος.
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